



晴天到多云 温度:最低 14℃ 最高 26℃ 西到西南风 3-4 级 明天 晴天到多云 温度:最低 17℃ 最高 29℃ 西南风 3-4 级 上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第 25387 号 今日 12 版 文汇学人 16 版

# 一号为天宫二号"太空加油"

#### 天舟一号飞行任务取得圆满成功 中共中央国务院中央军委致贺电

## 中共中央国务院中央军委的贺电

指挥部并参加天舟一号飞行任务的各 参研参试单位和全体同志:

官之际,中共中央、国务院、中央军 实现不懈追求的航天梦,具有十分深 委向参加天舟一号飞行任务的全体科 远的意义。 技工作者、干部职工、解放军指战

天舟一号飞行任务的圆满成功, 突破和验证了空间站货物运输、推进 在天舟一号飞行任务获得圆满成 剂在轨补加等关键技术,标志着我国 功、空间实验室飞行任务实现完美收 载人航天工程第二步胜利完成,对于

▼ 下转第十二版

员 **王新国 杨欣**) 昨天 19 时 07 分, 天 舟一号货运飞船与天宫二号空间实验室 和检漏,以及设置组合体运行状态,并 推进剂。 成功完成首次推进剂在轨补加试验,标 由天宫二号控制组合体转入天宫二号在 志着天舟一号飞行任务取得圆满成功。 后、天舟一号在前的飞行姿态,做好推 突破和掌握推进剂在轨补加技术,填 进剂补加试验相关准备工作。 补了我国航天领域的空白,实现了空 间推进领域的一次重大技术跨越,为 了能源供给上的障碍, 使我国成为世 界上第三个独立掌握这一关键技术的

此次推进剂在轨补加持续约 5 天, 先后进行了补加管路检漏、天宫二号贮 我国空间站组装建造和长期运营扫清 箱气体回收、推进剂输送、推进剂吹除 制下,整个在轨补加过程由天舟一号 4月22日12时23分,天舟一号 舟一号负责贮箱增压、补加管路检漏,时代"。

本报讯 (记者许琦敏 张晓鸣 通讯 与天宫二号完成交会对接后,天舟一号 并向天宫二号输送推进剂;天宫二号负 关闭交会对接设备,进行对接通道复压 责贮箱气体回收,并接收货运飞船输送

> 按计划, 天舟一号将在6月中下旬开 展第二次推进剂在轨补加试验,进一步巩 固取得的技术成果。

此次天舟一号飞行任务,是载人航天 工程空间实验室飞行任务的收官之战,对 于空间站工程后续任务顺利实施具有极为 等关键步骤。在地面操作人员精确控 重要的意义。本次任务取得圆满成功, 标志着我国载人航天工程第二步胜利完 与天宫二号共同配合完成,其中,天成,也正式宣告中国航天迈进"空间站

# 上海公布"33条新政"进一步扩大开放

努力做到投资环境更优、市场准入更公、政府服务更好、开放型经济发展更快

三大部分, 共33条。

GDP、规模以上企业 60%的工业总产 术改造等。

市

委

调

强

调

方

计

党

办

水

平

党

坚定正

的政治方向,以正确政治方向指引党校办学方向

本报讯 (记者陈惟) 一直以来, 值、65%的进出口额和33%的税收总 上海致力于在扩大开放方面先行先额,吸纳了20%的就业人数。上海在 试,特别是依托自贸试验区建设的优制定《若干意见》过程中,更加注重提 势,上海利用外资不断取得新突破。 高开放水平,在更大范围、更广领域、 昨天起,上海市政府最新出台的《关 更高层次上进一步扩大开放,提出了一 于进一步扩大开放加快构建开放型经 系列开放措施。在投资准入方面,提出 济新体制的若干意见》(简称《若干 在国发5号文的基础上,争取在金融、 意见》)正式实施。《若干意见》分 电信、互联网、文化、文物、维修、航 为进一步扩大开放、进一步创造公平 运服务等专业服务业领域和先进制造业 竞争环境、进一步加强吸引外资工作 领域进一步扩大开放,先行先试。在总 部经济发展方面, 支持在沪地区总部和 改革开放 30 多年来,上海以开 总部型机构集聚业务、拓展功能、提升 放实现了大发展。数据显示,外资企 能级;支持外商投资企业参与政府科技 业已成为上海四个中心建设和科创中 计划项目。在制造业利用外资方面, 心建设的重要组成部分,以约占全市 鼓励外商投资战略性新兴产业和生产 2%的企业数量,贡献了全市27%的 性服务业重点领域,支持外资企业技 ▼ 下转第十二版

# 继续以开放赢得未来

本报评论员

开放是上海最大的优势。上海 在。上海要在2020年基本建成"四个

上海要 "亮明我国向世界全方 浦东开发开放以来的改革发展,就是中 中心"、2030年形成科创中心城市的 位开放的鲜明态度", 习近平总书记 国特色社会主义道路的成功实践。当 的谆谆嘱托言犹在耳,近日上海正 前,我们正在按照中央的要求,加快推 城市,就必须在更大范围、更广领 式发布了《关于进一步扩大开放加 进自由贸易试验区建设,全力推进具有 域、更深层次上进一步扩大开放,继 快构建开放型经济新体制的若干意 全球影响力的科技创新中心建设,必须 见》,再次向全球投资者传递坚定不 坚持以开放促改革、促发展,继续把开 移扩大开放、提高开放水平的信心 放优势转化为参与和引领国际经济合作 经济形势的发展演变、制度设计需要 竞争新优势。开放也是上海的潜力所 与时俱进、因时而变。

核心功能、2040年建成卓越的全球

▼ 下转第十二版

# 张德江主持全国人大常委会会议 决定任命胡泽君为审计署审计长

新华社北京 4月27日电 十二届全国人大常委会第二十七 次会议 27 日下午在北京人民大 会堂闭幕。会议表决通过了新 修订的测绘法,决定免去刘家 义的审计署审计长职务、任命 胡泽君为审计署审计长, 国家 主席习近平分别签署第67、68 号主席令予以公布。张德江委员

长主持会议。

下转第十二版

#### ■党校姓党,就是要坚持以 党的旗帜为旗帜、以党的意志 为意志、以党的使命为使命。市 委党校的管理、办学、教学、科 研等一切工作,都要体现党性 原则, 严守党的政治纪律和政 治规矩,严格遵循中央的路线

本报讯 市委书记韩正昨天下午在市委党 校调研时强调, 党校事业是党的事业的重要组 成部分, 市委党校在全市党员领导干部教育培 训中发挥着主渠道作用。面对新形势、新任 务,市委党校要全面贯彻落实习近平总书记在 全国党校工作会议上的重要讲话精神,坚定不 移把党校姓党的根本原则落实到党校一切工作 之中,千方百计提高党校办学水平和质量,为 培养一支忠诚、干净、担当的干部队伍作出党

韩正和市委副书记、市委党校校长尹弘, 市委常委、组织部部长吴靖平在市委党校教学 楼察看了"上海改革开放"专题党性教育室, 在金融运行、应急管理、媒体沟通3个实训室 了解现场体验、案例分析、情景模拟等教学方 法的实践运用效果。韩正对党校老师们说,要 把党校办学规律和干部成长规律结合起来,运 用科学的教学方法。案例教育十分重要, 所有 的理论总结都来自鲜活的实践

座谈会上,市领导听取了市委党校办学情 况汇报。韩正说,党的十八大以来,以习近平同 志为核心的党中央高度重视党校工作, 习近平 总书记在全国党校工作会议上发表了重要讲 话。市委贯彻中央精神,对市委党校进行了重 大改革,形成全市"1+5"党校办学新体制。面对 新形势、新任务,我们必须始终按照中央的要求 部署,按照当好排头兵、先行者的要求,坚持问 题导向,不断深化改革,在发现问题、解决问题 的过程中把党校各项工作推向前进。

"党校姓党的根本原则必须坚定不移。" 韩正指出, 党校姓党, 就是要坚定正确的政治 方向,以正确政治方向指引党校办学方向,深 入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、 五中、六中全会精神,全面贯彻落实习近平总 书记系列重要讲话精神。党校姓党, 就是要坚 持以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以 党的使命为使命。市委党校的管理、办学、教 学、科研等一切工作,都要体现党性原则,严 守党的政治纪律和政治规矩, 严格遵循中央的 路线方针政策。

下转第十二版

"美丽上海追梦人"第一季发布

▶ 刊第二版、第三版

本报今推"聚焦世博会博物馆"专刊

# 上海纪检监察机关坚持把纪律挺在前面 推动全面从严治党向基层延伸

# 实现更有效益更可持续的发展

### 应勇在虹口区调研指出要把握发展机遇着力提升发展质量水平

至关重要。要贯彻落实中央要求和市委 全会精神, 牢牢把握稳中求进工作总基 调,着力提升发展质量水平,着力提升 32 街坊旧改基地,该地块去年底完成

在推进城市更新上有更大作为。

本报讯 市委副书记、市长应勇昨 城区品质品位,着力提升整体管理标准 旧改意愿征询,近日启动房屋征收,涉及 天下午在虹口区调研时指出,中心城区 和能级,努力在创新驱动发展上有更大 居民 1000 多户,目前签约率已近 70%。 的发展水平和品质品位对整个城市来说 作为、在提升城市功能上有更大作为、 应勇走进基地内的人民调解工作室,看望 为居民服务的工作人员, 叮嘱旧改过程中 下午,应勇一行首先来到虹口区 要做好法律服务保障。

▼ 下转第九版



昨天上 午11时4分, 伴随着巨大 的发动机轰 鸣声, 枭龙 双座战斗教 练机01架从 四川成都温 江机场直冲 云霄, 在空 中飞行26分 钟,圆满完 成首次飞行 任务。图为 枭龙双座战 斗教练机准 备降落。

新华社发

进会上海市第十二 次代表大会于4月 25日至27日在上海 展览中心举行,选 举产生民进上海市 第十六届委员会。 全国政协副主 席、民进中央第一

本报讯 (通

讯员吴耐强 记者

张懿) 中国民主促

副主席罗富和,中 共上海市委副书记 尹弘分别代表民进 中央和中共上海市 委到会祝贺。中共 上海市委常委、市 委统战部部长沙海 林宣读中共上海市 委贺信。 致公党上海市

委主委张恩迪代表 各民主党派上海市 委、市工商联致贺 词。市人大常委会 副主任吴汉民、副 市长时光辉、市政 协副主席李逸平应 邀出席开幕式。

罗富和在讲话中充分肯定民进上 海市第十五届委员会在中共上海市委 和民进中央领导下,深入学习贯彻中 共十八大和十八届三中、四中、五 中、六中全会精神, 习近平总书记系 列重要讲话精神和治国理政新理念新 思想新战略,响应民进中央工作方针 和号召,不断加强自身建设,认真履 行参政党职能, 为中国特色社会主义 事业作出了新贡献。

▼ 下转第十二版

## 市政府与国家电投深化战略合作 昨在沪签署框架协议,应勇王炳华出席

昨天在沪签署战略合作框架协议。上海 市委副书记、市长应勇, 国家电投党组 将进一步深化战略合作。 书记、董事长王炳华出席。上海市委常

本报讯 (记者张懿) 上海市政府 委、常务副市长周波与国家电投党组成 与国家电力投资集团公司(国家电投)员、副总经理魏锁代表双方签署协议。 根据协议,上海市政府与国家电投

▼ 下转第十二版

## 推动两市友好关系迈上新台阶 应勇会见塞尔维亚贝尔格莱德市市长

本报讯 上海市市长应勇昨天下午 谊历久弥新。近年来,特别是 2009 年 在兴国宾馆会见了塞尔维亚贝尔格莱德 市市长辛尼萨·马力一行,并与客人共 同签署两市友好合作交流备忘录。 应勇说,中塞两国及人民的传统友

双方建立战略伙伴关系以来, 中塞关系 发展步入快车道,两国高层交往频繁、 各领域务实合作成果显著。

▼ 下转第十二版

民 进 海市 别

震当 选 主任委员